

## 主在欧洲法语区行动的最新进展

主正继续祝福祂在欧洲法语区的行动。除了**短期牧者**继续照顾**圣徒和新人**之外，我们还迎接了**FTTA/FTTL 学员**以两周的时间与我们一同劳苦。

在巴黎地区，我们在五个不同的区域劳苦。我们的想法是首先要与所有已在这里多年的圣徒相调。对这些圣徒来说，短期的牧者和受训学员带来了真实的供应与甜美的生命流通。在短短的几个月内，许多新人已被得着并加给召会。

去年十一月，在**里尔**（Lille），我们有两个家庭照顾十七个新人。目前我们有三三个家，二十四位新人。在这些新人中，有十四人已读完了三册《基督徒生活的基本要素》系列，目前正在家聚会中与我们一起读《神的经营》。下一步是要建立排聚会。

每周六，圣徒们都会在**鲁昂**（Rouen）有两次排聚会，重点是在喂养八至十位新人。四位新人将前往附近的迪耶普（Dieppe）参加擘饼聚会。目前，来自英国、迪耶普和巴黎的圣徒相调一起努力扶持这里的需要。最近有三位圣徒移民到此。

**图卢兹**（Toulouse）的召会生活实在兴旺。大学生聚会有四至七位学生，祷告聚会有六至十位圣徒，主日聚会有二十五至三十人聚会。我们目前一共有十八位新人受浸。尤其令人鼓舞的是，新人对职事话语建立起了真正的口味：参与《生命读经》的人数从三人增加到了十二人，新人还热切地朋友来参加。

在**卢森堡**（Luxembourg），有三个家在劳苦服事。我们在大学校园旁有一间公寓，这对于持续照顾学生至关重要。最近一次的主日聚会有十一位本地人，是我们从分发圣经中认识的，他们都与我们分享了他们对主的享受。

**瑞士日内瓦**（Geneva）有十四位圣徒，还有八位新人正在接受照顾。圣徒们实在珍赏身体里的流，以及来访圣徒的供应。

在**楠泰尔**（Nanterre）、**凡尔赛**（Versailles）、**图卢兹**（Toulouse）、**鲁昂**（Rouen）和**卢森堡**（Luxembourg），我们已经或即将有可供主工作使用的公寓。

借着身体里的交通，其他国家前来**配搭的人越来越多**，包括**英国、德国、西班牙、波兰、加拿大和巴西**，他们都差遣圣徒来应付当前的需要。我们仰望主持续的祝福，并预期在今年年中，祂会在**楠泰尔（巴黎）、里尔和图卢兹**兴起三个新的金灯台。欧洲法语区许多城市庄稼都已经成熟，可以收割，现有的召会也需要牧养和加强。目前我们在巴黎的团队有十六位全时间服事者。我们原本的目标是要有二十位，但现在我们意识到，即使有五十位，他们也都会被完全用上。我们需要更多的圣徒移民以满足长期的需要。**愿主差遣工人以配合祂当前的行动。**

## 拉脱维亚的里加（Riga, Latvia）一新会所

里加是东北欧波罗的海三国之一拉脱维亚的首都。拉脱维亚位于这三个国家之间的中心位置，在连接这些国家和促进主在这整个地区的工作上发挥着至关重要的作用。另外，拉脱维亚是欧盟的一部分，但那里的大多数圣徒都说俄语。因此，里加是俄语工作和欧洲更广泛工作之间的重要桥梁。

借着 1990 年代初期传播到俄语世界的职事刊物，里加召会于 1996 年成立。今天，约有六十位圣徒在里加聚会。自成立以来，召会就意识到迫切需要拥有自己的会所。十五年来，弟兄姊妹一直坚定持续地为能找到合适的建筑祷告、交通。2023 年，主施恩带领我们购买了一栋符合召会需要，既可作为相调场所，又可扶持校园工作的建筑。

所购得的地产总占地面积为 1,000 平方米（0.25 英亩），有一栋独立建筑占地 280 平方米（3000 平方英尺）。该四层建筑每层楼面积约为 180 平方米（2000 平方英尺）。其地理位置十分优越，距离拉脱维亚三所主要大学仅十分钟车程，距离部分学生宿舍仅五分钟步行路程。

购买该建筑的费用为 315,000 欧元，里加召会去年已全额收到这笔款项。此外，来自世界各地，特别是波罗的海和北欧国家的圣徒们也奉献了额外的 165,000 欧元。根据新的设计，改造后的建筑将包括一楼的聚会厅，可容纳 90 名圣徒，可扩展至 140 名。地下室将设有三间单间公寓和一间书房。二楼将设有儿童房、召会办公室和另外两间公寓，而三楼将作为学生的休闲区。

目前，弟兄们正在努力获得所有必要的许可证并完成专业设计。里加的许多圣徒都是经验丰富的建筑工人，已承诺愿意自己完成大部分的工程来降低成本。然而，审批过程很冗长，需要多次修改设计。最终，市政府将该建筑物指定为历史遗产，要求使用类似的材料来保存其外观。结果，改造成本大幅增加。目前预计的建筑工程总成本为 575,000 欧元，另外还需要 90,000 欧元用于家具，因此总预算达到 665,000 欧元。目前所需资金为 50 万欧元。

在获得足够的资金支持后，我们预计将于 2025 年底完成包括聚会厅在内的一楼建设，届时我们就可以在那里开始聚会。地下室和二楼的建设预计将于 2026 年底完成，具体取决于计划的及时批准和可用资金的情况。我们祷告，求主带领全地的召会与圣徒，为这会所的完成代祷、奉献。愿祂祝福这项努力，使祂在这地区的工作能够进一步开展。

请将奉献款投给当地召会并转交给 LME，也可以按照  
<https://lordsmove.org/offerings.html> 上的说明奉献给 LME。